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TOT 33 ZAKKEN/MINUUT (2000/UUR)*

Presterend
Diese Absackanlage erreicht eine hohe Leistung durch 
gleichzeitiges Formen, Füllen und Verschließen der Säcke.

Gebruiksvriendelijk
Snel aan te passen aan verschillende zakformaten met meer 
dan 100 recepten die kunnen worden opgeslagen. Nieuwe 
folierol kan in minder dan 2 minuten worden geïnstalleerd.

Geoptimaliseerde constructie
Snel aan te passen aan verschillende zakformaten met meer 
dan 100 recepten die kunnen worden opgeslagen. Nieuwe 
folierol kan in minder dan 2 minuten worden geïnstalleerd.

*Afhankelijk van toepassing en machineconfiguratie

Het open ontwerp biedt volledige toegang tot 
bediening, afstelling en onderhoud, allemaal binnen 
een klein vloeroppervlak.

CHRONOS • FST Serie

Buisvormige vul- en sluitmachine 
voor zakken 

Materialen voor zakken
Hitteverzegelbare polyethyleen- en 
polypropyleenfolies, AL-geplaatste zakken

Kussentype

(zonder zijvouwen)

Kussentype 

(met zijvouwen)

Soorten zakken

Bulkmaterialen

Korrels PoedersPellets

https://youtu.be/NJubhifIlhw?si=piu_V0qbI16Wyr2v
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Bovenaanzicht

Zijaanzicht

5100 mm (200")

1600 m
m

 (63")

2400 m
m

 (94")

Typische voetafdruk

Kenmerken

Nauwkeurig vullen en snel verpakken

Snel aan te passen aan verschillende zakformaten

Intuïtieve touchscreen HMI met grafische 3D-beelden 
voor eenvoudige bediening en probleemoplossing

Open ontwerp biedt volledige en eenvoudige toegang 
tot bedieningselementen en onderdelen

Gemakkelijk te wassen en te reinigen tussen producten

Geïntegreerde schakelkast voor eenvoudige installatie 
en minimaal vloeroppervlak

Laag vermogen en luchtconstructie

Opties

Netto of bruto weegschalen en voersystemen afhanke-
lijk van de toepassing

Ontluchten of vacuüm verpakken in zakken

Topseal reinigingssysteem

Labelapplicator, thermische overdracht of afdrukken 
met inkt

Roestvrijstalen constructie voor corrosieve producten

ATEX-certificering

Afmetingen lege zak
Breedte: 350 mm tot 450 mm (12" tot 18")
Vouwrand: 35 mm tot 100 mm (1,5" tot 4")
Filmdikte: 100 micron tot 250 micron

Filmrol
Diameter: 1500 mm (60")
Interne kern: 150 mm (6")

Gewicht van de uitrusting
4000 kg

Elektrische vereisten
400 V – 50 Hz – 3PH + N
460 V – 60 Hz – 3PH + N

Omgevingstemperatuur
5 °C tot + 40 °C (40 F tot 104 F)

Geluidsniveau
< 80 dB(A)

VRAAG EEN OFFERTE AAN

https://www.ptchronos.com/contact-us?at_medium=flyer-catalogue&at_source=brochure&at_content=cta-request-a-quote&at_campaign=tp_all_all_brochures_all-all_en_leads_na_2023-10-03
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Lifetime
Client Solutions

Premier Tech Client Solutions hanteert een gepersonaliseerde benadering van levenscyclusbeheer 
en creëert verbeterde oplossingen die zijn aangepast aan uw specifieke behoeften en die uw eigen 
mogelijkheden en operationele gewoontes ontwikkelen en u helpen uw productiviteit te bereiken en te 
behouden.

Het gepassioneerde team van Client Solutions treedt op als partner door voortdurend samen te werken 
en uw belangen in het middelpunt van de dagelijkse beslissingen te plaatsen gedurende de hele levens-
cyclus van uw apparatuur.

Onze programma’s zijn ontworpen om u te helpen uw hoogste Overall Equipment Effectiveness (OEE)  
te bereiken en uw Return on Investment (ROI) te maximaliseren door u de meest waardevolle 
levenscyclusservices in de industrie te bieden, waarbij de nadruk ligt op kritieke gebieden zoals 24/7 
technische ondersteuning, reserveonderdelen, field service, training, systeembeoordelingen en 
-optimalisatie.

De informatie in deze brochure is gebaseerd op de meest recente informatie die beschikbaar is op het moment van publicatie 
en is bedoeld om u een algemene inleiding te geven op onze producten. Wij geven geen garanties of doen geen uitspraken 
over de juistheid ervan. We updaten en verbeteren onze producten voortdurend en we behouden ons het recht voor om 
specificaties en prijzen aan te passen, stop te zetten of te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving. Premier Tech is een 
gedeponeerd handelsmerk van Premier Tech Ltd.

PTSYSTEMSAUTOMATION.COM 

MEER INFORMATIE

https://www.ptchronos.com/
https://www.youtube.com/channel/UCi2ZZG1vzFCDzZk-1HaYmSA
https://ca.linkedin.com/company/premier-tech-systems-automation
https://www.facebook.com/PTsystemsautomation/

